



党员服务队队员清理计量表箱。

## 党员示范 文明引领

——任城区供电公司启动党员“两队一区一岗”创城工作模式

本报通讯员 东海 王宇 杨震

勠力同心，誓言有声。任城区供电公司扬起文明创建之帆，把好行为之舵，绷紧作风之弦，启动“两队一区一岗”创城服务工程，12支党员服务队、突击队开展创城服务，278名党员守台区、进网格、树标杆，上下一心、同舟共济，推进任城区供电公司发展潮平岸阔、风正帆悬。

该公司坚持党建统领，启动“两队一区一岗”工程，通过实施一线党员“包块”，班组长党员“包片”，干部党员“包面”，形成党员各司其职、队员协同克难、党支部整体推进的责任模式，锲而不舍、驰而不息的劲头，踏石留印、抓铁有痕的态度，干在实处、走在前列的执着抓好文明城市创建工作。

“一区”即围绕文明城市创建工作设置“党员责任区”。根据党员不同岗位、活动范围划定创城责任区域，明确责任要求，突出责任意识，确保党员职责清晰、分工明确，形成责任百分百覆盖，党员百分百参与，工作处处有责任，党员人人领责任的良好格局。

“一岗”即围绕文明城市创建工作设置“党员示范岗”。组织

党员立足岗位，发挥作用，突出先锋模范意识，发挥示范带头、中坚骨干作用，不断提高党员在创城工作中的影响力、渗透力，展现党员的社会责任担当。

“两队”即结合彩虹共产党员服务队和共产党员突击队。牢固树立“以人民为中心”的思想，突出团队意识，实现党建常态工作与文明城市创建工作融合共进，实现哪里创城任务重，哪里就有彩虹共产党员服务队、党员突击队。

该公司充分发挥党员先锋作用，12支党员服务队、突击队活跃城乡，278名党员守台区、进网格、树标杆，围绕电力线缆整治、电力设施消缺美化等重点工作，组织全体员工自觉加入到创城工作中，党员更是发挥了先锋带头作用，用实际行动践行了“创建全国文明城市，供电党员争先锋”的承诺，他们手拿簸箕、小铲子、刷子等清洗工具，清除所辖街道、小区里的电线杆、计量箱、环网柜等设备上的小广告，采取多种方法，加强电力设施“牛皮癣”的清理工作，并安排专门的人员全天候对散发、张贴、喷绘的小广告行为进行巡

查和防控，做到立即发现立即清除，使“牛皮癣”无法达到广告效果，遏制电力设施上“牛皮癣”小广告的滋生。

在清理的过程中，有的计量表上的广告，由于贴上去的时间比较长，清理起来非常费劲，该公司员工就先拿铲子铲，另一个人在一旁用钢丝刷刷，慢慢地才把它清理好，同时对一些无法清理的计量箱进行了更换，改善了现场环境。

该公司在文明城市创建工作中小开展了道德讲堂活动、志愿者服务、道德模范学习等活动，该公司的党员服务队还积极进社区公开服务电话、服务项目、服务承诺，用实际行动践行服务承诺。

文明永无止境，创建永不止步。任城区供电公司不断提高站位、拉高标准，把创建工作作为提升市民人文素养、城市文明程度的重要抓手，以首战当决战的决心，全力以赴参与创建，动员全员，凝心聚力，排出“时间表”，制定“作战图”，立下“军令状”，配强“突击队”，发挥党员先锋带头作用，积极参与全国文明城市创建活动，营造良好社会风尚。



党员服务队队员清理变压器围栏。



党员服务队队员清理变压器杂草杂物。



党员服务队队员清理杂草杂物。



党员服务队在行动。



党员服务队队员清理电力环网柜设备。